

团结奋进 不负韶华

中国二十冶建龙项目管理团队侧记

作者 李秀双 肖同建

一支由老中青组成的项目管理团队，他们各司其职，各尽其责，竭尽全力服务于项目施工生产；他们团结奋进，不负韶华，在不断的攻坚克难中，将一个不可能变为可能，以“一天也不耽误，一天也不懈怠”的中冶精神，再现了冶金建设国家队风采。

王俊明是山西建龙工程项目的项目经理、党支部书记，虽然已经到了快退休的年龄，但他依然斗志昂扬。看图纸、转现场是他每天的必修课，硕大的几个施工现场，他每天都要转上好几遍，哪的桥架该做侧弯了、哪边的管道该接弯头了、哪的设备该敷设电缆了……他都了如指掌，而对于施工图纸他更是烂熟于心。每次转完现场他都会考核相关区域管理人员几个问题，从最初偶尔的“大红脸”，到如今的对答如流，项目管理人员在潜移默化中也逐渐养成了通过转现场、看图纸将各自负责区域了解得通通透透、管理得井井有条的好习惯。

韩艳明是山西建龙工程项目的工程副经理，也是项目的中坚力量，在130万吨棒材项目主轧线1-10线施工过程中，面对业主全面推进的总体要求和工期紧、交叉作业多、施工作业面狭窄等诸多不利因素，他采取了错位施工的方法，安排土建钢筋绑扎由10线往1线方向施工，钢结构闪出兄弟单位正在土建施工的旋流池所在的1-2线区域，由3线向10线推进，既保证了现场三项工作同时施工，又避免了交叉作业带来的风险。项目上很多类似相互矛盾又很棘手的问题，他都能一一化解，时时彰显



着中坚力量的强大作用。

马永达是山西建龙工程项目的总工程师，虽然只是一个刚三十出头的小伙子，但已经经过了好几个项目的历练，因吃苦耐劳，工作麻利，常常被同事们亲切地称为“永不停歇的马达”。他主管130万吨棒材项目和新建3号板坯连铸项目设备，因横跨两个项目，所以事情扎堆的情况也就成了家常便饭。在新建3号板坯连铸项目中间罐车工艺钢平台施工过程中，他发现施工图纸未设计拖链夹层，而此时施工队伍正紧锣密鼓地进行着工艺钢平台的施工，一旦施工完成将对后续工作带来极大的影响。他急忙找来业主和设计师，对拖链的安装工艺和拖链夹层的重要作用进行了说

明，经过与业主和设计师的充分沟通确定将工艺钢平台加高，留出拖链夹层的位置，在既没停工也没返工的情况下，很好地解决了这个问题。这个问题刚处理完，他又马不停蹄地赶往130万吨棒材项目进行轧机区域旋转支座的测量和校对工作。这样来来回回一天下来，虽然已是鞍马劳顿，但下班后他也不闲着，一有空就拿出两个项目的电子图纸在笔记本上写写画画，谋划第二天的工作，确保各项工作不扎堆，不撞车，有条不紊推进。

正是有了无数个像王俊明、韩艳明和马永达这样的建设者，才有了一个个时间节点顺利实现，才有了一个个辉煌的成果。

我国首部公共采购行业蓝皮书出版

作者 熊乐琴

6月3日，由中国物流与采购联合会公共采购分会举办的《中国公共采购发展报告（2020）》出版发布会暨“公共采购行业数据统计研讨会”在北京举行，会上发布了我国首部公共采购行业蓝皮书《中国公共采购发展报告（2020）》。该报告由中国物流与采购联合会公共采购分会组织编写，国际采购与供应管理联盟主席、中国物流与采购联合会会长何黎明作序，由中国财富出版社出版发行。

中国物流与采购联合会公共采购分会作为领域内专业的行业协会，邀请了全国政府采购、军事采购、国企采购、工程招标等领域40多位专家学者和业界精英，组成了阵容强大、行业覆盖面广的编委会和编写组。编写组利用近一年的时间，完成了这部72万字的《中国公共采购发展报告（2020）》。该报告的内容由公共采

购综合报告、2019年公共采购行业发展报告、公共采购专题报告、公共采购优秀案例以及公共采购文献资料汇编五个板块构成。

国际采购与供应管理联盟主席、中国物流与采购联合会会长何黎明在序言中指出，编写《中国公共采购发展报告》是一项具有开创意义的工作，它将有力推动我国公共采购事业的规范化、市场化、专业化和国际化发展。

中国物流与采购联合会副会长、公共采购分会会长蔡进在致辞中表示，《中国公共采购发展报告》全面回顾和总结公共采购以往的经验，洞察公共采购未来趋势，发掘公共采购的协同、融合、创新、发展理念，具有很强的可读性和收藏性。将为读者深入了解公共采购行业的发展提供全面、深入、权威的第一手资料，为读者呈现了一个正处于改革、发展、融合和创新进程中的公共采购蓝图。



合肥！我来了！



二三里资讯成功入驻合肥~~



爆料电话13075551526 微信: gcyjzx123

下载二三里资讯
获取更多资讯



华商传媒二三里合肥（安徽）运营中心成立

华商传媒集团二三里资讯客户端合肥（安徽）运营中心正式成立。

华商传媒二三里资讯合肥运营中心的成立，是二三里在华东地区继浙江温州、江苏连云港后，开辟的又一新的区域，至此二三里在华东地区已形成“三角之势”。二三里的社群化用户运营，匹配华商传媒多年培养的专业成熟内容、技术、运营、商业团队，将为华东地区广大用户提供及时全面的身边资讯。

二三里是华商传媒集团推出的一款创新型新闻客户端APP。二三里依托原有的新闻资源，为用户提供附近新闻，离得近，更关心，更趣味。二三里于2018年6月获得由国家互联网信息办公室颁发的《互联网新闻信息服务许可证》，成为拥有互联网新闻信息采编发布服务、传播平台服务许可的资讯客户端。

二三里作为新媒体的重要一员，将基于LBS（位置定位服务）全天候为用户提供专业权威的身边资讯，社群化用户运营，匹配华商专业成熟的内容、技术、运营、商业团队，截至目前全国下载用户已突破1400万。

（王林）